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Lot Désignation Adjudication 

   1,   Lot comprenant pistolet automatique 300 à répétition, avec balles en plastique – Pistolet PNEUMA-TIR 500 en 
plastique (x 2)- Boite PNEUMA-TIR 500 en carabine.  

90 

   2,   Jeu des Clowns Acrobates démontable (incomplet) – Jeu du Grand Toboggan Français . 
-GAMBINO, jouet breveté Concours Lépine 1930, Médaille de Vermeil – Jeu de Société AUTOKIRI. En l'état.  

80 

   3,   Boite de 3 puzzles à motifs d’enfants, époque 1920 – Le Petit Imprimeur, article français n° 271, lithographie 
de Roger Cartier – Grand Jeu de la Puce N.K. ATLAS – Paris – Les Chapeaux Valseurs N.K. ATLAS – Paris – Série 
16.02.  

30 

   4,   Boite de cubes en l'état : Voyage d’exploration – Port de mer – Petit meunier – Petit jardinier – Cuirassier 
passant le quai – Café des Artilleurs (complet). 
-Petit jeu de cubes « PECHE GARDEE » incomplet. 
-Jeu de dominos Nicolas Pimprenelle et Nounours « BONNE NUIT les PETITS ».  

30 

   5,   Jeux divers : Tintin et Milou vers la lune (Jeux Montbrizon) – Jeu de Tac-Ty – Tir de la Pêche avec lithographie 
de Saussine à l’effigie de Fernandel (incomplet) – Encyclo /Electrique de Monsieur Champagne. En l'état.  

90 

   6,   Jeu ORTF en l'état : Thierry la Fronde, projection par visionneuse BRUGUIERE Stéréo-films avec Aventures 
d’Astérix et Popeye. 
-Théâtre d’ombres avec mouvement musical de REUGE. 
-La Toupie de Paris (bo).  

45 

   7,   REGGIANA ELETTRONICA REEL : Jouet italien – voiture prototype télécommandé GULF MIRAGE. 
JOUSTRA : Boite de 6 camions en un, réf. 1018.  

70 

   8,   TECHNOFIX : ALPINE PANORAMA 320, 67 x 27 (bo). En l'état.  95 

   9,   TECHNOFIX : ROCKY MOUNTAINS TRAIN, réf. 312. 53 x 38 (bo). En l'état.  95 

  10,   JOUSTRA : Jouet mécanique aéroport avec looping d’avion. 36 x 24. 
Boite baptême de l’air, jouet mécanique. En l'état.  

60 

  11,   Lot en l'état comprenant : Coupé de ville mécanique, avec chauffeur, L=20cm (mauvais état). 
FJ : Balayeuse arroseuse municipale, mécanique, L=26cm. 
-Trois petites voitures de course, type Penny Toys, L=9cm.  

60 

  12,   Atlas Géographique : 3 puzzles Planisphère – France et Europe. 38 x 29. 
-Boite de jetons – Jeu de Tarot. En l'état.  

40 

  13,   C.R. : Camion militaire avec grue de dépannage, tôle lithographiée rouge mouchetée, mécanique, avec 4 
pneus Super Confort CR 50 X, L=34cm.  

150 

  14,   FJ : Voiture Auto-Ecole téléguidée, électrique, tôle lithographiée noire et rouge, L=34cm (bo). 
CR : Ambulance à friction, avec éclairage électrique, L=30cm. En l'état.  

105 

  16,   JOUSTRA : Voiture de la Police POL-63 à friction, caméra et gyrophare électrique (état moyen) L=32cm. 
CR 90 : Voiture de course avec chauffeur, mécanique, mauvais état, L=37cm. En l 'état  

80 

  17,   Jouets MONTBLANC : autobus PR 100 « Electrique Non-Stop » réf. 383.409, L=37cm (bo) 
Jouets GEGE : SIMCA 9 Aronde, mécanique, marron, L=22cm. 
JRD : Tank BUGATTI, mécanique, L=20cm (mauvais état). 
JIBBY : Cabriolet mécanique suisse, L=14cm.  

95 

  18,   CLAIRET – STARLUX : Diverses figurines sur les thèmes Far-West – Légionnaires – Afrique. 
Nous y joignons le carrosse du couronnement de la Reine CORGI.En l'état  

80 

  19,   QUIRALU : Lot important de figurines sur les thèmes Far-West – ferme avec personnages et outils agricoles – 
Garde Républicaine.  

180 

  20,   4 CV RENAULT, mécanique : 2 exemplaires : voiture bleue (manque 2 roues – un pneu) –voiture rouge  et 
voiture « pie » de la Police à friction, L=17cm. En l'état.  

140 

  21,   CIJ : Autobus parisien mécanique « BASTILLE – CHAMP de MARS » L=22cm. 
-PANHARD rouge, mécanique, L=18cm. 
-HOUSE TRAILER à friction, L=12cm.                          moteur déserti, pas de clé  

180 

  22,   JOUSTRA : 3 voitures conduite intérieure, réf. 2003 (marche avant et arrière) Réf. 2002 (porte conducteur et 
capot ouvrant) L=14cm. Etat moyen .  

60 
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  23,   Lot divers comprenant : Véhicule à friction poursuivi par un motard de la route. 
-MERCEDES PRAMETA. 
-Divers véhicules 1/43ème et 1/87ème de marques TECHNO – DTF – SOLIDO – MATCHBOX et BUDGIE TOYS (+ 
de 15 p.). en l'état  

170 

  24,   POLITOYS – NOREV : Lot de véhicules dont SIMCA Versailles – MERCEDES BENZ 220 – FORD Anglia – ALFA 
ROMEO Giulietta – Tracteur UNIC PRIMAGAZ – Tracteur UNIC transport de voitures (+ de 15 p.).  

210 

  25,   Lot de 10 véhicules en l'état dont :  
-JOUSTRA : Autocar BROADWAY.  
-CORGI TOYS Super Mobile Robin Steamboat. 
-DTA : LADY PENELOPE. 
-CORGI TOYS : LAND ROVER Safari.  

70 

  26,   JEP : Voiture de course bleue, mécanique, L=20cm. 
ML : Voiture de course « 3 » mécanique, tôle lithographiée vert et jaune, L=21cm. 
SOLIDO JETEX : jouets à réaction (bo). Nous y joignons 2 boites de moteur à réaction. En l'état.  

100 

  27,   Lot divers comprenant : 
-NOREV : Land Rover de ravitaillement avec remorque. 
-Voiture de course verte en celluloïd. 
-Tracteur FARMALL en plastique. 
-Deux véhicules CORGI Classics Daimler 1910 (incomplet). 
-Divers personnages dont Astérix, Obélix, Shadock, Popeye et Marchand de sable.  

90 

  28,   Important ensemble figurant une partie de la caravane du Tour de France avec véhicules COFALU – Jeep SALZA 
– peloton de cyclistes – panneaux de route – pompes à essence. Etat d’usage.  

300 

  29,   CLE – JOUEF – VIKING et divers : Lot de véhicules 1/43ème dont conduite intérieure – camionnettes – autocar 
– véhicules de chargements de trains (+ de 25 p.).  

125 

  30,   Lot divers de véhicules dont « Yellow Submarine » CORGI TOYS en 2 exemplaires – LOTUS Esprit 007 – Jeep 
italienne BARLUX – camion-citerne BP CIJ – rouleau compresseur CORGI. en Létat.  

70 

  31,   Matériel agricole dont tracteur et remorque CIJ – tracteur à chenilles SOLIDO – 404 commerciale téléguidée (x 
2). Etat d’usage.  

160 

  32,   POLITOYS – GEG – NOREV et divers : Voitures de course type F 1 – Berlines françaises et italiennes – 
transformateur DT (12 p.).  

180 

  33,   DTF – AM Italie : Voitures de course DELAGE avec roues en plomb, L=9cm. (7  p.) En l'état.  100 

  34,   DTF : 5 véhicules dont PEUGEOT 404, réf. 553 – CITROEN 11 BL, réf. 24 N – SIMCA 9 Aronde, réf. 24 U – 
PEUGEOT 203 (x 2).  

130 

  35,   FLEISCHMANN « HO » : Rame électrique comprenant loco-tender 131, réf. 4063 – 4 voitures voyageurs et 
fourgon, réf. 5684 – 5685 – 5688 – 5690.  

100 

  36,   Six sulkys de course, électrique type SCALEXTRIC. Etat d’usage.  90 

  37,   POLITOYS – SOLIDO – NOREV : Voitures de course – Rallye et prototypes « le MANS ». Etat d’usage (15 p.).  70 

  38,   Lot comprenant : 2 véhicules COFRADIS CX 2400 – fourgon CITROEN 1200 kg JRD (réédition) – camionnette 
1000 kg RENAULT CIJ (réédition) – lot de micro-miniatures NOREV (+ de 20 p.) – panneaux de route – camion 
de chantier BERLIET GBO SUPER DINKY. En l'état.  

260 

  39,   DTA : 3 véhicules dont SHOVEL Dozer – tractor Dozer Michigan, réf. 976 – ERF Fire Tender.  70 

  40,   DTF – DTA : 5 véhicules dont SIMCA 9 Aronde, réf. 24 U – SIMCA Versailles, réf. 24 Z – MERCEDES 190 SL, réf. 
24 H – FORD Vedette, réf. 24 X – JAGUAR Mark X, réf. 142.  

90 

  40,1  NOREV - DTF : Lot de véhicules en état moyen dont SIMCA Versailles - Char AMX - Traction CITROEN 15 - DS 19 
- 4 CV - VESPA 400.  

120 

  41,   DTA – DTF : AEC Articulated Lorry camion de dépannage, réf. 434. 
-Fourgon PEUGEOT J 7 pompiers, réf. 570.  

130 

  41,1  DTF - DSTF : Auto-échelle de pompiers, réf. 32 D (bo). Tracteur UNIC semi-remorque porte voitures BOILOT, 
réf. 39 A (bo).  

140 

  42,   DTF – CIJ : 5 véhicules dont camion benne SIMCA Cargo, réf. 33 – autobus parisien SOMUA PANHARD – 
dépanneuse CITROEN « 23 » « DINKY SERVICE » (x 2) – car RENAULT  

50 

  43,   DTF : Miroitier St GOBAIN SIMCA Cargo, réf. 33 – grue SALEV, réf. 50 – tracteur PANHARD « KODAK » avec sa 
remorque.  

80 
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  44,   DTF et divers : Camion benne FORD – CITROEN 1200 kg, réf. 25 C – ambulance militaire, réf. 80 F - miroitier St 
GOBAIN SIMCA Cargo, réf. 33 – petit camion à friction « BOROUGH COUNCIL » - boite de panneaux de 
signalisation « ROUTE ».  

75 

  45,   DTF: PLYMOUTH Belvedere, réf. 24 D – CITROEN DS 19, réf. 24 C – CHRYSLER New Yorker 1955, réf. 24 A – 
BUICK Roadmaster, réf. 24 V. En état.  

50 

  46,   DTF – SOLIDO – DTA : MASERATI, réf. 22 A – PORSCHE Spider - ASTON MARTIN 3 litres – MASERATI, réf.  250 – 
JAGUAR type E, réf. 238.  

135 

  47,   POLITOYS – MINIALUXE : 6 véhicules DS 19, n° 31 – FIAT 1100, n° 29 (accident) – LANCIA Flaminia, n° 33 – ALFA 
ROMEO, n° 39 – INNOCENTI, n° 34 – SIMCA 1000.  

100 

  48,   DTF: CITROEN DS 19 , réf. 24 C – CITROEN DS 19, réf. 142 (x 2) – CITROEN 11 BL. en l'état  190 

  49,   DTF: 5 véhicules : PEUGEOT 304, réf. 1428 – Coupé ALFA ROMEO, réf. 24 J – SIMCA Chambord, réf. 24 K – 
PEUGEOT 403, réf. 24 B – Taxi SIMCA Ariane, réf. 24 ZT.  

80 

  50,   DTF: 6 véhicules RENAULT Floride, réf. 543 – FORD Vedette, réf. 24 X – STUDEBAKER Commander, réf. 24 Y – 
RENAULT 4 L, réf. 518 – RENAULT R 16, réf. 537 – PANHARD 24, réf. 524. En l'état.  

170 

  51,   DTF – DTA – CORGI : 7 véhicules : PEUGEOT 403, réf. 24 B – BUICK Roadmaster, réf. 24 V – SIMCA 9 Aronde, 
réf. 24 U – FORD Thunderbird, réf. 555 – FIAT 2300, réf. 172 – DAF, réf. 508 – MERCEDES BENZ 600 Pullman.  

100 

  52,   DTF – SPOT ON : 7 véhicules : CITROEN Présidentielle, réf. 1435 – MATRA Sport M 530 – CITROEN CX Pallas 
1455 – PEUGEOT 203 – CHRYSLER SARATOGA 550 – Camionnette CITROEN 2 CV, réf. 25 D – TRIUMPH TR 3.  

210 

  53,   SCHUCO – DTF – DTA – TEKNO : 7 véhicules : MIRAKOCAR 1001, mécanique (x 2) – VARIANTO-LIMO 3041 – 
OPEL Rekord, réf. 554 – COMMER « DINKY SERVICE » – OPEL Olympia. Etat d’usage.  

100 

  54,   DTF : CITROEN 1200 kg « Ch. GERVAIS » - BERLIET GAK bétaillère avec 2 vaches – camion FORD bâché, à claire 
voie – balayeuse LMV – dépanneuse FORD « DINKY SERVICE » - autocar ISOBLOC.  

140 

  56,   DSTA: Camion TV Mobile Control Room, réf. 967 – BBC Television camion de reportage en direct, réf. 968 (bo).  130 

  57,   DTA : 4 véhicules dont RANGE ROVER des pompiers – FORD Transit des pompiers – camion CASTROL – FORD 
Transit de la Police.  

120 

  58,   DSTA – DTA : COLES Mobil Crane – FORD Transit Kenwood, réf. 407 – camion plateau AEC Trailor – camion de 
dépannage autoroutes, réf. 434.  

80 

  59,   DTA – DTF : 6 véhicules dont Coupé 1900 OPEL Rekord, réf. 1405 – FORD Mercury Cougar, réf. 174 – 
MERCEDES BENZ 500, réf. 128 – FORD Galaxie 500, réf. 1402 – FORD Transit des pompiers – bétaillère BERLIET 
GAK avec vaches, réf. 577.  

130 

  60,   DTF – DTA : 7 véhicules dont CHEVROLET Corvair, réf. 552 – FERRARI 275 GTB, réf. 506 – TAUNUS 12 M, réf. 
538 – FORD Cortina – VICTOR Estate, réf. 141 – VAUXHALL Viva, réf. 126 – FORD Escort, réf. 168.  

140 

  61,   DTA: CADILLAC El Dorado, réf. 175 – ROLLS ROYCE Phantom 5, réf. 152 – BEDFORD Refuse Wagon.  70 

  62,   DTA: Road Grader – JOHNSTON Road Sweeper – COVENTRY Climax.  60 

  63,   DTA: de SOTO Fire Flit, réf. 192 – HUDSON Hornet, réf. 174 – DODGE Royal Sedan, réf. 191 – AC ACECA, réf. 
167 – AUSTIN HEALEY, réf. 546. En l'état.  

170 

  64,   DTA: PACKARD, réf. 132 - ROLLS ROYCE Silver Cloud III, réf. 127 – SUNBEAM Alpine, réf. 107 – AUSTIN HEALEY 
– MERCEDES BENZ, réf. 237.  

90 

  65,   DTA – CIJ – DTF : 7 véhicules dont SUNBEAM Rapier, réf. 166 – CORVETTE Stingray, réf. 221 – VAUXHALL, réf. 
101 – SINGER Vogue, réf. 145 – AUSTIN 1800, réf. 141 – AUSTIN Seven Countryman, réf. 199 – CITROEN 2 CV – 
CARAVELLE AIR FRANCE – accessoires. En l'état  

140 

  66,   Valise MATCHBOX comprenant véhicules divers dont prototypes – camions – voitures. Etat moyen (+ de 40 p.). 
En l'état.  

80 

  67,   CORGI MAJOR TOYS : Camion transport de missile. 
DSTA : Camion de pompiers double-échelle, réf. 956. 
SUPER DINKY : Camion BERLIET GBK 6 échelle incendie, réf. 568.  

150 

  68,   DSTF : Paquebot FRANCE, réf. 870. 
MAJORETTE : Semi-remorque CHAMBOURCY. 
-Panneaux de signalisation routière, Editions ATLAS. 
-Lot de catalogues. 
DTA : Panneaux de signalisation routière dans une boite, réf. 772 (+ de 30 p.).  

80 

  69,   SOLIDO – EUROPARC – DTA : Cabriolet MERCEDES 190 SL – MASERATI « 250 » - FACELLIA, réf. 3/3 – AUSTIN 
HEALEY Sprite, réf. 112. En l'état  

160 

  70,   SOLIDO (bo) : ASTON MARTIN DB 4 – COOPER 1500 cm3 – MERCEDES 190 SL.  180 
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  71,   SOLIDO (bo) : ASTON MARTIN DB 4 – DB PANHARD “Le MANS” – ASTON MARTIN 3 litres.  160 

  72,   SOLIDO (bo) : FERRARI type 500 TRC – ASTON MARTIN 3 litres – FORD GT « Le MANS » réf. 146.  100 

  73,   SOLIDO (bo) : FORD Mustang, réf. 147 – VANWALL F 1 – Cabriolet RENAULT Floride – JAGUAR “Le MANS” (sans 
bo).  

175 

  74,   DTA – CIJ : Avions : Avro “YORK” Air Liner 704, réf. 70 A (bo) – JUNKERS JU, réf.  87 B – MESSERSCHMITT BYf 
109 E (manque cabine) – BOEING 707 AIR FRANCE (bo).  

60 

  75,   CIJ – QUIRALU – NOREV (bo) : 300 kg RENAULT Gendarmerie, réf. 3/69 – SIMCA Vedette, réf. 55 – SIMCA 1000 
– FORD Vedette, réf. 54.  

200 

  76,   DTA: DAIMLER Classic – CADILLAC El Dorado, réf. 131 – BENTLEY S 2, réf. 194 – HILLMAN Minx, réf. 175 – MGB, 
réf. 113 – TRIUMPH TR 2. En l'état.  

140 

  77,   MERCURY: FERRARI n° 39 (bo) – LANCIA F 1 D 50, n° 54 (bo) – MERCEDES F 1, n° 55.  70 

  78,   CRESCENT TOYS (bo) : GORDINI 2,5 l. “GRAND PRIX” réf. 1289 – MASERATI 2,5 l. « GRAND PRIX » réf. 1290 – 
ASTON MARTIN 2,5 l. DB 3.S  Sport, réf. 1291.  

200 

  79,   TEKNO – CIJ – QUIRALU : MONZA GT 930 – MERCEDES BENZ 300 SL – camionnette 1000 kg “THERMOR” réf. 
3/60 T (manqué partie de décalcomanie porte arrière).  

320 

  80,   CIJ EUROPARC – CIJ (bo) : Estafette Gendarmerie, réf. 3/93 – Car de Police RENAULT.  190 

  81,   CIJ EUROPARC : SIMCA Bertone, réf. 3/9 (bo) – PEUGEOT 403 Commerciale, réf. 3/46 (bo) – 3 CV CITROEN AMI 
6, réf. 3/6.  

160 

  82,   NOREV : SIMCA Trianon, modèle n° 7 (bo) – Frégate Grand Pavois RENAULT (bo) – Vedette 54 ambulance (bo) 
– 403 PEUGEOT.  

120 

  83,   NOREV (bo) : VESPA 400 – 2 CV CITROEN commerciale – SIMCA Océane – Dyna PANHARD.  110 

  84,   NOREV (bo) : SIMCA Plein Ciel n° 18 – Floride  RENAULT – ALFA ROMEO Giulietta – MASERATI 200 SI, n° 12.  90 

  85,   NOREV : SIMCA Versailles – PORSCHE Carrera (bo) – SIMCA Chambord (bo) – CITROEN DS 19 (bo).  130 

  86,   NOREV – MINIALUXE : 12 véhicules : DS 21, n° 158 – DS 19 – PORSCHE Carrera – SIMCA Chambord – DKW 
Junior – VW 1300 – PEUGEOT 203 – JAGUAR type E.  

130 

  87,   CIJ : Camion pelle n° 8/82 (bo manque petit rabat) – boite de camion grue RENAULT, n° 3/81 – Etoile Filante 
RENAULT (bo).  

110 

  88,   SOLIDO : Tracteur BERLIET TBO 300 « PETROLIER » avec derrick démontable  – tracteur BERLIET T 12 semi-
remorque surbaissée – tracteur UNIC tout terrain « CIMENT » citernes amovibles, réf. 301  - tracteur BERLIET 
TBO sans le derrick. 
(bo en mauvais état pour les 4).  

250 

  89,   JRD : Camion transport de liquide « TOUTES CATEGORIES » réf. 130 (bo) 
DTF : Break ID 19 RTL, réf. 1404 (manque opérateur et antenne) (bo).  

300 

  90,   DTF (bo) : FORD  Taunus marron métal, réf. 559 – DS 19 CITROEN vert clair, toit gris, réf. 530 (bo manque rabat 
intérieur) – FIAT 1200 « Grande Vue » marron, toit blanc, réf. 531.  

140 

  91,   DTF – CIJ (bo) : FIAT 1200 « Grande Vue » marron, toit blanc, réf. 531 – LINCOLN Première vert clair métal, toit 
vert, réf. 532 – 4 CV RENAULT, mécanique, grise, réf. 4/48.  

170 

  92,   DTF – CIJ (bo) : PL 17 PANHARD gris, réf. 547 – FIAT 1800 Familiale gris clair, toit bleu, réf. 548 – CHRYSLER 
Windsor vert clair, toit vert foncé, réf. 3/15.  

120 

  93,   DTF : De SOTO  Diplomat orange, toit noir, réf. 545 (bo) – LINCOLN Première turquoise, toit gris argent, réf. 
532 (bo) – Cabriolet FORD  Thunderbird bordeaux, intérieur bleu clair, réf. 555 (bo en mauvais état).  

160 

  94,   DTF : SIMCA Aronde P 60 bordeaux, toit crème, réf. 544 (bo) – Cabriolet 404 PEUGEOT Pininfarina blanc-cassé, 
réf. 528 (bo) – 404 PEUGEOT vert tilleul, réf. 553 (bo état moyen).  

160 

  95,   DTF : SIMCA 1500 gris métal, réf. 523 (bo) – Floride RENAULT or métal, réf. 543 (bo) – OPEL Kadett rouge, réf. 
540 (bo en mauvais état).  

120 

  96,   DTF : FIAT 1800 Familiale bleu clair, toit noir, réf. 548 (bo) – De SOTO Diplomat orange, toit noir, réf. 545 (bo) – 
CHEVROLET Corvair bleu turquoise, réf. 552 (bo).  

130 

  97,   DTF : SIMCA 1000 bleu, réf. 519 (bo) – OPEL Admiral bordeaux métal, réf. 513 – FIAT 600 D crème, réf. 520 
(bo).  

150 

  98,   DTF : CITROEN DS 19 Police, réf. 501 (bo état moyen, une déchirure) – FIAT 1800 Familiale crème, toit noir, réf. 
548 (bo).  

160 

  99,   DTF : MOSKVITCH marron, réf. 1410 (bo avec écritures) – MERCEDES BENZ 230 SL gris métal, hard-top crème, 
réf. 516 (bo état moyen manque rabat) – MERCEDES BENZ 230 SL bordeaux métal, hard top crème, réf. 516 
(bo).  

120 
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 100,   DTF – SOLIDO : LESKOKART Midjet, réf. 512 (bo) – VW 1600 TL rouge, réf. 163 (boite cristal) – CITROEN 2 CV 
bordeaux, capote gris foncé, réf. 24 T (bo) – voiture de course V 8 BRM vert, n° 131 – voiture de course 
COOPER 1500 cm3 vert foncé (manque pilote).  

150 

 101,   DTF : SIMCA 9 Aronde bleu, toit crème, réf. 24 U (bo) – FORD Vedette 54 gris, réf. 24 X (bo) – SIMCA Versailles 
crème, toit noir, réf. 24 Z (bo une déchirure).  

170 

 102,   DTF (bo) : SIMCA Vedette Chambord bicolore rouge et blanc, toit rouge, réf. 24 K. 
-STUDEBAKER Commander orange, toit crème, réf. 24 Y. 
-BUICK Roadmaster jaune, toit vert, réf. 24 V.  

180 

 103,   DTF (bo) : ALFA ROMEO « 1900 Super Sprint » vert foncé, réf. 24 J. 
-2 CV VESPA 400 bleu, capote gris foncé, réf. 24 L. 
-VW Karmann-Ghia rouge, toit noir, réf. 24 M.  

190 

 104,   DTF (bo) : MASERATI Sport 2000 rouge, réf. 22 A. 
-ALFA ROMEO “1900 Super Sprint” rouge, réf. 24 J.  
-MERCEDES 190 SL blanc, capote noire, réf. 24 H.  

130 

 105,   DTF (bo) : Familiale 403 PEUGEOT bleu ciel, réf. 24 F. - RENAULT Dauphine rouge, réf. 24 E. 
-PLYMOUTH Belvedere vert, bas de caisse et toit noir, réf. 24 D.  

130 

 106,   DTF : CITROEN DS 19 blanc cassé, toit noir, réf. 24 C (bo). 
-PLYMOUTH Belvedere marron clair, bas de caisse et toit marron foncé, réf. 24 D 
 (bo état moyen). 
-CHRYSLER New Yorker rouge, intérieur blanc, réf. 24 A (bo).  

350 

 107,   DTF : CHRYSLER New Yorker 1955 rouge, intérieur rose, réf. 24 A (bo). 
-Berline 403 PEUGEOT noir, réf. 24 B (bo). 
-CHRYSLER New-Yorker jaune intérieur vert, réf. 24 A (bo mauvais état).  

130 

 108,   DTF (bo) : CITROEN DS 19 vert, toit gris, réf. 24 C. 
-PLYMOUTH Belvedere gris, bas de caisse et toit rouge, réf. 24 D.  

110 

 109,   DTF : 404 PEUGEOT rouge, toit ouvrant, avec remorque mono-roue – bagages – skis amovibles, réf. 536 (bo). 
Nous y joignons un véhicule identique mais incomplet.  

155 

 110,   DTF : Fourgon postal vert, réf. 25 BV (bo). 
-Pick-up estafette RENAULT orange, bâche verte, réf. 563 (partie de bo). 
-Camionnette CITROEN 1200 kg gris, réf. 25 C (bo).Manque un pneu  

110 

 111,   DTF (bo) : Camion amphibie militaire DUKW, réf. 825. 
-SINPAR 4 x 4 Gendarmerie militaire, réf. 815 (manque antenne). 
-Camion GMC militaire citerne essence, réf. 823 (manque panneau de signalisation).  

160 

 112,   DTF (bo) : Camion UNIC multi-benne et citerne, réf. 805.  250 

 113,   DTF (bo) :  
-2 CV CITROEN 1966 bleu, capote grise, réf. 500 - 204 PEUGEOT gris, réf. 510. 
-RENAULT R 8 jaune, réf. 517.  

250 

 114,   DT SPAIN (bo) : PEUGEOT 504 bleu ciel, réf. 1452 – SIMCA 1100 Police, réf. 1450. 
SCIROCCO VW vert métal, réf. 011539 – CITROEN Dyane gris clair, réf. 1413.  

140 

 115,   DT SPAIN (bo) : OPEL GT 1900 jaune « Super Rapide » (manque panneau). 
-RENAULT 12 marron clair, réf. 1424 (manque panneau). 
-Alpine RENAULT A 310 rouge, réf. 1411 – PEUGEOT 204 blanc cassé, réf. 510.  

145 

 116,   DT SPAIN (bo) : DS 23 CITROEN rouge métal, toit noir, réf. 530. 
-CITROEN Dyane gris clair, réf. 1413 – RENAULT 6, gris, réf. 1453. 
-PEUGEOT 504 or métal, réf. 1415.  

165 

 117,   DT SPAIN (bo) : RENAULT 17 TS jaune, réf. 011451. 
-RENAULT 4 L bleu, réf. 518 (déchirure à la boite) 
-RENAULT 17 TS orange, réf. 011451 – RENAULT 12 TL moutarde, réf. 1424.  

150 

 118,   DTF (bo) : MERCEDES BENZ 230 SL gris métal, hard top beige, réf. 516. 
-ASTON MARTIN “DB 3 Sport” vert, réf. 506 – RENAULT R 8 Gordini « 36 » bleu, réf. 1414.  

235 

 119,   DTF (bo) : AUSTIN HEALEY 100 blanc, réf. 546 – Cabriolet 504 PEUGEOT bleu foncé, réf. 1423 (avec panneau) – 
Commerciale 404 PEUGEOT bleu foncé, réf. 525.  

200 

 120,   DTF : Camion bâché GAK BERLIET jaune, bâche verte, réf. 584 (bo). 
-Fourgon Incendie 1er secours BERLIET, réf. 32 E (bo) – transformateur démontable en matière plastique, réf. 
833.  

130 
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 121,   DTF (bo) : MOSKVITCH bordeaux, réf. 1410 – Coupé FERRARI 250 GT bleu métal, réf. 515 . 
-Coupé BORGWARD Isabella turquoise, réf. 549 – FIAT 1200 « Grande Vue » marron métal, toit blanc, réf. 531.  

150 

 122,   DTF (bo) : MOSKVITCH bordeaux, réf. 1410 – Taxi Ariane SIMCA 542 noir, toit rouge, réf. 24 ZT – Caravane 
marron clair, filets rouges, toit blanc, réf. 811. 
Pneus et jantes « AGCI Miniatures » réf. 837.  

130 

 123,   CIJ (bo) : Tracteur agricole RENAULT avec remorque, orange, n° 3/38.  300 

 124,   CIJ : Ambulance CROIX ROUGE FRANCAISE, n° 3/41 (incomplète, mauvais état). 
NOREV : Tracteur TBO 15 BERLIET, transporteur de voitures (bo).  

120 

 125,   DTF – DTA (bo) : RENAULT Sinpar 4 x 4 Michel TANGUY, réf. 1406 – LADY PENELOPE’S Fab 1, réf. 100 (hard top 
cassé).  

210 

 126,   DTA : HILLMAN IMP Rally Car “35” bleu foncé, réf. 214 (bo mauvais état). 
-Mini bus Standard Atlas KENEBRAKE bleu, toit gris, réf. 295 (bo). 
-TRIUMPH 2000 vert métal, toit blanc, réf. 135 (bo). 
-TRIUMPH Vitesse bleu métal, liseré blanc, réf. 134 (bo).  

150 

 127,   DTA : CUNNINGHAM C-5 R « 31 » Road Racer blanc, bandes bleus, réf. 133 (bo mauvais état) – Canot 
automobile HEALEY sur remorque, beige et vert, support orange, réf. 796 (bo mauvais état).  
-ROLLS ROYCE Siver Wraith bicolore gris, réf. 150 – JAGUAR 3,4 Saloon beige, réf. 195 (bo).  

110 

 128,   DTA (bo) : HUMBER Hawk bicolore crème, bas de caisse et toit bordeaux, réf. 165.  
-TRIUMPH Herald blanc, bas de caisse et cabine bleu ciel, réf. 189. 
-TRIUMPH Herald blanc, bas de caisse et cabine verte, réf. 189. 
-VW 1600 TL « Fast Back » rouge, réf. 163 (boite cristal).  

150 

 129,   DTA : Auto pompe d’aéroport rouge, avec phare tournant, réf. 276 (bo). 
-FORD Capri turquoise, toit blanc, réf. 143 – FORD Capri aubergine métal, réf. 165 (bo). 
-VW 1600 TL « Fast Back » rouge, réf. 163 (boite cristal).  

115 

 130,   DTA (bo) : ROLLS ROYCE Silver Wraith bicolore gris, réf. 150. 
-ROLLS ROYCE Phantom 5 gris métal, bas de caisse blanc, réf. 98.  

90 

 131,   DTA (bo) : FORD Anglia vert, réf. 155 – HUMBER Hawk crème, bas de caisse et toit bordeaux, réf. 165 – LOTUS 
Europa jaune et bleu, réf. 218.  

130 

 132,   DTA : Police Mini COOPER blanc, réf. 250 (manque antenne) (bo). 
-FORD Panda Police Car turquoise, réf. 270 (bo état moyen).  

90 

 133,   DTA : MORRIS 1100 bleu, réf. 140 – RANGE ROVER marron métal, réf. 192 (bo). 
-CHEVROLET El Camino Pick-up Truck turquoise, bas de caisse blanc, réf. 449 (bo). 
-HEALEY Sports Boat sur remorque, réf. 796 (bo mauvais état).  

135 

 134,   DTA (bo) : Auto pompe d’aéroport rouge, avec phare tournant, réf. 276. 
-MERRY WEATHER MARQUIS Fire Tender, réf. 285.  

90 

 135,   DTA : Camion MUIR-HILL de lavage rouge, réf. 437 (bo). 
-Fourgon BEDFORD « DINKY ROYS » rouge et jaune, réf. 482 (bo état moyen). 
Lorry Mounted Concrete Mixer orange et bleu, réf. 960 (bo mauvais état).  

100 

 136,   DTF : Tracteur PANHARD et semi-remorque citerne, rouge, réf. 32 C (bo mauvais état). 
-Tracteur PANHARD et semi-remorque SNCF, bleu marine, réf. 32 AB (bo état moyen).  

100 

 137,   DTF (bo) : Chariot à fourche orange et jaune, réf. 597 – Rouleau compresseur RICHIER jaune, réf. 90 A.  70 

 138,   DTF (bo) : RENAULT Sinpar 4 x 4 Michel TANGUY, réf. 1406. 
Nous y joignons une voiture et un jeu de personnage.  

170 

 139,   DTF : Camion GAK BERLIET à benne basculante bleu et orange, réf. 585 (bo état moyen). 
-Camion BERLIET benne carrières bleu et orange, réf. 34 A (bo état moyen). 
-Plateau BERLIET avec container rouge et gris, réf. 34 B (bo).  

80 

 140,   DTF (bo) : Camion laitier « 55 » CITROEN et 30 casiers, réf. 586.  192 

 141,   DTF (bo) : OPEL Rekord marron, toit beige, réf. 554 – Arroseuse balayeuse, réf. 596. 
-Petit car MERCEDES BENZ rouge et blanc, réf. 541.  

150 

 142,   DTF (bo) : Plateau brasseur BERLIET orange et rouge, avec tonneaux et casiers, réf. 588. 
-Dépanneuse BERLIET rouge, réf. 589.  

280 

 143,   DTF : Camionnette de dépannage CITROEN « DINKY SERVICE » réf. 35 A (bo mauvais état). 
-Camionnette CITROEN 1200 kg « GERVAIS » bleu et blanc, réf. 561.  

220 

 144,   DTF : Plateau BERLIET rouge et gris, réf. 581 (manque container) (bo état moyen). 
-Car de Police Secours, réf. 566 (bo).  

165 



Hôtel des Ventes de la Seine Résultat de la vente du samedi 01 juin 2019  
 

 Page 7 de 15 

Lot Désignation Adjudication 

 145,   DTF (bo) : BERLIET STRADAIR benne basculante latérale vert pâle, réf. 569.  180 

 146,   DTF : 404 PEUGEOT et caravane PINDER avec ours, mais sans panneau, réf. 882 (bo mauvais état).  225 

 147,   DTF (bo) : Obusier de 155 A.B.S. réf. 80 E – Benne basculante SIMCA Cargo, réf. 33 B. 
-Camionnette militaire UNIMOG MERCEDES, réf. 821.  

70 

 148,   DTF (bo) : Fourgon tôle J 7 PEUGEOT « ALLO FRET » réf. 570.  160 

 149,   DTF (bo) : Coupé MERCEDES BENZ 300 SE bleu métal, réf. 533. 
-Ambulance ID 19 CITROEN « Super Détail » réf. 556.  

125 

 150,   DTF (bo) : Pick-up Estafette RENAULT orange, bâche verte, réf. 563. 
-Estafette RENAULT Camping bleu, toit blanc, réf. 565.  

190 

 151,   DTF : DAF grenat, réf. 508 (bo mauvais état). 
-Coach PANHARD 524 gris foncé, réf. 24 C (bo manque rabat intérieur). 
-Cabriolet 204 PEUGEOT bleu, réf. 511 (bo).  

180 

 152,   DTA (bo) : COLES Hydra Truck 150 T. jaune, réf. 980. 
DSTA (bo) : LEYLAND 8-wheeled-chassis, réf. 936.  

100 

 153,   DTF (bo) : OPEL GT 1900 bleu, avec panneau, réf. 1421 – SIMCA 1100 gris métal, réf. 1407. 
DTA : ASTON MARTIN DB 6 bleu métal, réf. 153. 
CIJ : Colorale RENAULT de la Police – Remorquage, bleu.  

160 

 154,   DSTA (bo) : EUCLID Rear Dump Truck jaune, réf. 965. 
DSTF (bo) : Basculeur automoteur jaune, réf. 887.  

100 

 155,   DSTF : Bulldozer Blaw-Knox orange et gris, réf. 885 (bo). 
-Profileur 100 RICHIER jaune et gris, réf. 886 (bo mauvais état).  

100 

 156,   Cinq véhicules de course, plâtre et farine : ROSALIE de Sport – CITROEN et NERVA Sport – RENAULT. Nous y 
joignons un bibendum en plastique. En l'état  

95 

 157,   DSTF : Camion pétrolier saharien GBO BERLIET avec chèvre, réf. 888 (bo). 
-Basculeur automoteur, réf. 887 (bo mauvais état) – Bulldozer jaune et gris, réf. 885 (bo).  

130 

 158,   DSTF : Camion grue COLES jaune et orange, réf. 972 (bo). 
-Profileur 100 RICHIER jaune et gris, réf. 886. (bo)  

90 

 159,   DSTF : Tracteur UNIC avec semi-remorque AIR BP, réf. 887 (bo état moyen). 
CIJ : Camion-citerne BP SOMUA.  

110 

 160,   SUPER DINKY (bo) : Camion GMC PINDER avec remorque – cage et fauves, réf. 881. 
Nous y joignons une girafe.  

220 

 161,   DSTA (bo) : Car de tourisme de luxe VEGA MAJOR blanc, flancs grenat, réf. 952. 
DSTF (bo) : Autobus parisien rouge, toit crème, réf. 889 U.  

160 

 162,   DSTF (bo) : Tracteur WILLEME et semi-remorque bâchée rouge, orange, bâche verte, réf. 36 B.  80 

 163,   DSTF (bo) : Tracteur BERLIET et remorque surbaissée porte transformateur orange, réf. 898.  185 

 164,   DSTF : Tracteur WILLEME et semi-remorque FARDIER orange, réf. 36 A (bo). 
DSTF (bo) : Tracteur WILLEME et semi-remorque bâchée, rouge, orange, bâche verte, réf. 36 B (bo état 
moyen).  

120 

 165,   DTF : Camion SAVIEM porte fer rouge et gris, réf. 885 (bo état moyen).  160 

 166,   DSTA : 20 Ton Lorry Mounted Crane COLES orange et jaune, réf. 972 (bo) 
-Elevator Loader bleu et jaune, réf. 964 (bo état moyen).  

80 

 167,   DSTA : Bulldozer Blaw-Knox, réf. 961 (état moyen). 
DSTF : Basculeur automoteur jaune, réf. 887 (bo). 
-Camion pétrolier saharien GBO BERLIET, réf. 888 (bo état moyen).  

85 

 168,   DTF : Tracteur UNIC et semi-remorque SNCF, réf. 803 (bo état moyen).  210 

 169,   DSTF (bo) : Camion UNIC multi-benne MARREL jaune et gris, réf. 38 A. 
-Tracteur UNIC saharien, réf. 893.  

130 

 170,   DSTF (bo) : Tracteur UNIC et semi-remorque porte voitures BOILOT gris et rouge, réf. 39 A.  110 

 171,   DTF (bo) : Auto échelle de pompiers, réf. 32 D.  80 

 172,   CORGI TOYS : Coffret cadeau n° 38, « RALLYE de MONTE CARLO » avec : 
MINI COOPER S – ROVER 2000 – CITROEN DS 19.  

670 

 173,   CORGI TOYS : 4.2 litres JAGUAR type E bleu métal, réf. 335 (bo).   
-Camion benne basculante « KEW FARGO » blanc et bleu, réf. 483 – DODGE « KEW FARGO » vert et crème, réf. 
484 (bo) – remorque de pick-up, réf. 708 (bo) – Camion de chantier rouge et jaune, réf. 494 (bo).  

135 



Hôtel des Ventes de la Seine Résultat de la vente du samedi 01 juin 2019  
 

 Page 8 de 15 

Lot Désignation Adjudication 

 174,   CORGI TOYS : CITROEN Safari Jeux Olympiques d’Hiver 1968 GRENOBLE, avec skieur et luge, réf. 499. (bo en 
mauvais état)  

140 

 175,   CORGI TOYS : Coffret cadeau n° 13 RENAULT 16 du Tour de France PARAMOUNT FILM UNIT.  160 

 176,   CORGI TOYS : LINCOLN Continental Executive Limousine or métal, toit noir, réf. 262. 
-ROVER 2000 TC « Take Off Wheels » bleu métal, réf. 275. 
-Superior Ambulance on Cadillac Châssis rouge et blanc, réf. 437.  

110 

 177,   CORGI TOYS (bo) : Camion de chantier BEDFORD Tipper Truck rouge et jaune, réf. 494. 
-Camion plat ERF  Model 44 G, bleu, chargement de planches, réf. 457. 
-Camionnette de livraison « BANTAM » bleu, réf. 455.  

120 

 178,   CORGI TOYS : Coffret cadeau n° 7 « DAKTARI » complet (bo manque une languette). 
-CHEVROLET de la Police, réf. 481 (bo).  

130 

 179,   CORGI TOYS (bo) : Camionnette de dépannage rouge et crème, réf. 417 S. 
-DATSUN 240 Z blanc et rouge, réf. 396 – MARCOS 1800 GT blanc, réf. 324.  

90 

 180,   CORGI TOYS (bo) : TOYOTA 2000 GT JAMES BOND 007 « You Only Live Twice » réf. 336. 
-MGB – GT rouge, réf. 327.  

290 

 181,   CORGI TOYS (bo) : MGA Sport vert métal, réf. 302. 
-Superior Ambulance on CADILLAC Chassis, blanc, cabine bleue, réf. 437. 
-CHEVROLET Corvette Sting Ray rouge métal, réf. 310.  

150 

 182,   CORGI TOYS (bo) : Cabriolet CHRYSLER « IMPERIAL » rouge, intérieur bleu, avec personnages et caddy de golf 
dans le coffre, réf. 246. 
-JAGUAR Type E avec hard top amovible, grenat, réf. 307.  

130 

 183,   CORGI TOYS (bo) : TOYOTA 2000 GT JAMES BOND 007 « You Only Live Twice » réf. 336. 
-CHEVROLET Corvette Sting Ray customisée, jaune, réf. 337.  

300 

 184,   CORGI TOYS (bo) : Cabriolet CHRYSLER “IMPERIAL” rouge métal, intérieur bleu ciel, avec 
personnages et caddy de golf dans le coffre, réf. 246. 
-OLDSMOBILE TORONADO « Take Off Wheels » Bordeaux métal, réf. 276.  

115 

 185,   CORGI TOYS (bo) : Estafette de la Police avec girophare, bleu marine, réf. 464. 
-Camion de chantier ERF Model 64 G, rouge et jaune, réf. 458. 
-Superior Ambulance, blanc, cabine bleu ciel, réf. 437.  

140 

 186,   CORGI TOYS (bo) : OLDSMOBILE TORONADO « Take Off Wheels » rouge métal, réf. 276. 
-MONKEE MOBILE THE MONKEES, rouge toit blanc, réf. 277. 
-OLDSMOBILE TORONADO bleu métal, réf. 264.  

200 

 187,   CORGI TOYS (bo)  : ASTON MARTIN DB 5 JAMES BOND 007 “Goldfinger” réf. 261. 
-MARLIN by RAMBLER rouge, toit noir, réf. 263. 
-OLDSMOBILE TORONADO bleu métal, réf. 264.  

215 

 188,   CORGI TOYS (bo) : BATMOBILE with BATMAN at ROBIN, réf. 267.  400 

 189,   CORGI TOYS (bo) : VW 1200 “In East African Safari Trim” complet, réf. 256. 
Nous y joignons une boite vide 256.  

120 

 190,   CORGI TOYS (bo) : Cabriolet CHRYSLER « IMPERIAL » rouge, intérieur bleu ciel, avec personnages et caddy de 
golf dans le coffre, réf. 246. 
-Voiture Auto-Ecole AUSTIN A 60 de Luxe, bleu, réf. 255.  

100 

 191,   CORGI TOYS (bo) : COOPER MASERATI F1, jaune, réf. 159. 
-FORD Mustang “ORGAN GRINDER” Dragster jaune, flèche verte, réf. 166. 
-JAGUAR Type E 4,2 l. rouge, réf. 335.  

100 

 192,   CORGI TOYS (bo) : LOTUS Climax F 1 « 8 » orange et blanc, réf. 158. 
-COOPER MASERATI F 1 « 7 » bleu nuit, réf. 156.  
-LOTUS Climax F 1 « 1 » vert et jaune réf. 155.  

80 

 193,   CORGI TOYS (bo) : BRM F 1 « Grand Prix » « 17 » vert, réf. 152. 
-LOTUS Climax F 1 « 1 » vert et jaune réf. 155. 
-COOPER MASERATI F 1 « 7 » bleu nuit, réf. 156.  

125 

 194,   CORGI TOYS (bo) : BUICK Riviera bleu ciel, réf. 245. 
-FORD Consul Classic beige, toit orange, réf. 234. 
-BENTLEY Continental gris métal et noir, réf. 224.  

125 

 195,   CORGI TOYS (bo) : Cabriolet FORD Thunderbird blanc, intérieur bleu ciel, réf. 215. 
-CHEVROLET de la Police, blanc et noir, réf. 223 – CHEVROLET « IMPALA » orange, réf. 220.  

160 
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 196,   CORGI TOYS (bo) : PLYMOUTH Sport Station Wagon rose, toit marron clair, réf. 219. 
-FORD Thunderbird vert clair, toit beige, réf. 214. 
-STUDEBAKER « Golden Hawk » bleu ciel, flèche dorée, réf. 211.  

180 

 197,   CORGI TOYS : Coffret cadeau n° 24 « CONSTRUCTOR SET » camions à transformation.  140 

 198,   CORGI MAJOR TOYS  
-Coffret cadeau n° 4 « BRISTOL » Bloodhound Guided Missile with Launching ramp – Loading Trolley and R.A.F. 
LAND ROVER (bo état moyen). 
-Coffret cadeau n° 27 : Camion de transport de pelle excavatrice (incomplet) 
Nous y joignons une MERCEDES BENZ 300 SL bleu ciel et une HILLMAN Hunter Rallye bleu.  

180 

 199,   CORGI TOYS : Coffret cadeau n° 31 « THE RIVIERA » complet (bo en mauvais état).  130 

 200,   CORGI MAJOR TOYS : Camion de pompiers SIMON SNORKEL, réf. 1127 (bo). 
-Camion de transport d’écurie de course avec chevaux.  

70 

 201,   DTA (bo) : Camion de la BRINKS, réf. 275 – Police RANGE ROVER, réf. 254. 
-LAND ROVER des pompiers, réf. 604 – Refuse Wagon, réf. 978.  

90 

 202,   SOLIDO (bo) : RENAULT 17 TS « RALLYE du MAROC » réf. 37 – PORSCHE 917 K « LE MANS » réf. 198 – LANCIA 
« STRATOS » Tour de France Automobile, réf. 27.  
-Coffret Moto Cross, réf. 615.  

115 

 203,   DTA : Camion de pompiers ERF, réf. 266 (bo) – Camion benne de chantier, réf. 432. 
-Camion-citerne BURMAH, réf. 950 (bo).  

100 

 204,   DTA (bo) : FORD Transit Ambulance, réf. 276 – LAND ROVER de la Police, réf. 277. 
-Boite de signaux de route, réf. 771.  

80 

 205,   DTA (bo) : Tracteur hydraulique EATON YALE simulé pour levage et descente du godet, orange et jaune, réf. 
937. 
-Camion benne basculante hydraulique AVELING-BARFORD «  CENTAUR » Dump Truck, réf. 924.  

95 

 206,   DTA : Véhicule de la Police – Section Accident, réf. 272 (bo mauvais état). 
-MERCEDES BENZ 600 bleu métal, réf. 128 (bo) – RANGE ROVER Ambulance, réf. 268 (bo). 
-MK 4 FORD Zodiac gris métal, réf. 164 (bo). 
-ASTON MARTIN DB 5 rouge métal, réf. 110 (bo).  

125 

 207,   DTA (bo) : Camion charbonnier BEDFORD, avec sacs de charbon, réf. 425. 
DSTF (bo) : Camion UNIC multi-benne MARREL, réf. 38 A.  

130 

 208,   GAMA : Voiture américaine à friction, tôle lithographiée, rouge, toit noir, L=30cm.  220 

 209,   CIJ : Station-Service, tôle peinte et pochoir, réf. 14/4. 17 x 14. 
-Voiture de course rouge, mécanique, avec pilote, fabrication française, années 30, L=18cm.  

130 

 210,   PROP ROD : THIMBLE DROME rouge, fabrication américaine avec hélice arrière thermique, métal et plastique. 
Porte l’étiquette « Au NAIN BLEU rue du Faubourg St Honoré – PARIS » L=28cm.  

135 

 211,   SCHUCO : Véhicule INGENICO 5311 SB, rouge, toit gris, présenté dans son coffret, avec panneaux et 
mécanisme de téléguidage, L=21cm.  

155 

 212,   JOUSTRA : Cabriolet avec son chauffeur,  téléguidé, rouge, intérieur orange, immatriculé 
« 517 EL 34 » L=33cm. 
Nous y joignons 2 garages modernes, préfabriqués, dont l’un dans son sachet d’origine.  

80 

 213,   L.R. : Motrice électrique PO de type BB, bicolore vert, toit crème, L=24cm. (bo). 
Nous y joignons un catalogue JEP, années 60.  

100 

 214,   SCHUCO : INGENICO 5300, rouge, avec matériel de téléguidage, L=22cm. (bo).  110 

 215,   SOLIDO : Boite d’origine comprenant autos et camions à transformations (incomplet). 
MECAVION : Jouet scientifique n° 1 « GYROPLANE ».  

80 

 216,   Charles ROSSIGNOL 976 : Autobus parisien, mécanique, à 6 roues « TROCADERO – GARE de L’EST » tôle 
lithographiée vert, crème et gris, à filets jaunes, L=29cm. Toît refait. En l'état.  

600 

 217,   Charles ROSSIGNOL 76 : Autobus parisien, mécanique « PASSY – BOURSE » tôle lithographiée vert et crème, à 
filets jaunes, L=30cm.  

800 

 218,   GEGE : Voiture électrique FORD Vedette, grise, présentée dans son diorama d’origine, L=26cm.  270 

 219,   GEGE : Coffret « GRAND PRIX du JOUET » comprenant DS 19 téléguidée, jaune, immatriculée « 5450 GG 42 » 
L=27cm.  

175 

 219,1  GEGE : SIMCA Versailles, grise, toit blanc, mécanique, phares électriques (bo  120 

 220,   CIJ : Tracteur agricole RENAULT, mécanique, orange, réf. 8/51 (bo et clé) L=19cm.  360 
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 220,1  GEGE : DS 19 téléguidé, noire, toit blanc (bo).  130 

 221,   Jouet ADOR : Caravane électrique, téléguidée (bo). 
SOLIDO : Hélicoptère JETEX (bo). 
MINIALUXE : Signal 3 feux n° 5 (bo). 
Avion KLM à friction et passerelle d’accès.  

80 

 222,   JOAL : PPM Super Stacker Compact, réf. 169 (bo). 
CIJ – NOREV : Coffret chantier public en réédition. 
DAN TOYS : CITROEN Présidentielle « DAN – 217 ». 
Editions ATLAS D.T. : Transport SAVIEM de chevaux de course.  

80 

 223,   Lot de boites vides : CORGI TOYS – DTA – DTF – DT SPAIN – SOLIDO – CIJ – CIJ EUROPARC – QUIRALU – 
MERCURY – SCHUCO (+ de 45 p.).  

720 

 225,   JEP – HORNBY : Canot de course mécanique de type RUBAN BLEU, état d’usage, L=37cm. 
-Canot de course mécanique, L=24cm.  

55 

 227,   JEP : Canot de course mécanique « JEP 2 » tôle peinte bleu et blanc, L=30cm.  55 

 228,   HORNBY : Canot de course électrique « ALCYON » réf. 900, plastique blanc et bleu, intérieur rouge, L=36cm. 
(bo état moyen).  

80 

 229,   JEP : Sous-marin « NAUTILUS » mécanique, tôle peinte gris clair et blanc, à filets noirs, L=40cm. (clé et bo en 
mauvais état).  

330 

 230,   SOLIDO : Coffret « ARTILLERIE » 12 modèles à construire en métal (manques). 
-Coffret « LES ROUTIERS n° 12 » réf. 431 (manques). 
-Coffret « MAJOR 3 » métal (manques).  

190 

 231,   SOLIDO : Coffret « CARAVANING n° 2 » réf. 434. 
-Coffret « BERLIET STRADAIR » 7 véhicules à construire.  

200 

 232,   SOLIDO : Coffret automobiles à construire « JUNIOR LUXE 3 ».  180 

 233,   SOLIDO : Coffret « LES ROUTIERS de FRANCE » camions gros porteurs à construire PL 4. 
-Coffret « LES ROUTIERS n° 10 » réf. 430 (quelques manques).  

130 

 234,   FJ : Camion « SECOURS ROUTIER » téléguidé, électrique avec sirène, réf. 1082 (bo).  100 

 235,   PUNCH : Voiture téléguidée électrique, bleu, toit blanc, L=27cm. (bo mauvais état). 
SUTCLIFFE MODEL : Sous-marin mécanique, jaune, tôle peinte et plastique « SEA WOLF » L=24cm.  

90 

 236,   « PRE CATELAN » voiture américaine téléguidée, en tôle lithographiée jaune et noir, avec chauffeur, L=26cm.  110 

 237,   JOUEF : Les Jouets Agraires, tracteur « FARMALL Mc CORMICK n° 200 » avec épandeur de fumier et chauffeur 
(bo). 
JRD : 2 CV camionnette, mécanique, grise en tôle peinte, roues en caoutchouc, jantes en zamac, L=18cm.  

230 

 238,   CIJ (1960) : Tracteur agricole E 30 RENAULT, électrique, tôle peinte rouge, moteur vert en plastique, L=19cm. 
Présenté dans une boite de tracteur RENAULT mécanique, réf. 8/51.  

260 

 239,   CIJ : 4 CV RENAULT « St RAPHAEL QUINQUINA  » mécanique, tôle peinte au pochoir. 
Légères éraflures sur le capot avant. Bon état général, L=18cm. Présentée dans sa boite en carton, sa clé et sa 
notice.  

2300 

 240,   KIOSQUE tirelire MENIER – 1950 tôle peinte rouge et lithographiée, H=26cm. Présenté dans sa boite d’origine 
en mauvais état.  

130 

 241,   JEP : BUGATTI « 3 » avec chauffeur, tôle lithographiée rouge, L=33cm. Etat moyen avec oxydations.  250 

 242,   CIJ : Cabriolet NERVA SPORT, mécanique, tôle peinte rouge, avec personnages, chien et bagages, L=32cm. 
Manque phare avant droit. Etat d’usage.  

350 

 244,   JEP : Grand voilier de croisière, électrique, L=72cm.  120 

 245,   Grand garage CITROEN, construit dans l’esprit de ses usines. 41 x 26 x 33. Pancarte refaite.  810 

 246,   JEP : Canot de course «  RUBAN BLEU n°2 » mécanique, réf. 915-2, blanc, intérieur rouge. Bel état (bo et clé).  500 

 247,   Les Jouets JRD : Auto pompe mécanique, pompiers de Paris (manque pompiers) tôle peinte rouge, réf. 403/E, 
L=43cm (bo). Bon état.  

400 

 248,   Garage Station-Service, années 60, complet, avec pompes à essence – pont de graissage et porte commandant 
l’éclairage électrique à l’intérieur (bo). 41 x 25 x 15.  

100 

 250,   Les Jouets JRD : Fourgon « H » CITROEN  JEX (accidents aux inscriptions) réf. 295 E, mécanique, tôle gris métal, 
phares électrique, L=35cm.  

320 

 251,   Les Jouets JRD : Fourgon « H » CITROEN  à porte coulissante, mécanique, transport de passagers, tôle gris 
métal, phares électriques, L=35cm. (bo).  

310 
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 252,   Les Jouets JRD : Fourgon « H » CITROEN , avec publicité latérale « ESSO EXTRA MOTOR OIL »  mécanique, tôle 
gris métal, phares électriques, L=35cm. Présentée dans une boite « Plateau benne basculante réf. 3082 ». Joint 
une boîte.  

300 

 253,   Les Jouets JRD : Sur base fourgon « H » CITROEN, benne basculante à moteur mécanique, réf. 294 E, tôle 
peinte orange, benne grise, phares électrique, élévateur automatique, L=44cm. (bo).  

420 

 254,   CHR : Fourgon de la Police avec sirène et feux clignotants, en tôle, télécommande électrique, L=35cm.  230 

 255,   Les Jouets JRD : Fourgon CITROEN « H », avec publicité latérale « ENERGIC BP ENERGOL » mécanique, tôle gris 
métal, porte conducteur ouvrante, phares électrique, L=35cm.  

380 

 256,   CIJ Les Jouets RENAULT: Utilitaires 5 T. Camion ambulant « AU COCHON ROSE » avec mécanisme. Quelques 
ingrédients, L=54cm.(réédition) 
Nous y joignons un étal de camion ambulant supplémentaire.  

480 

 257,   CIJ Les Jouets RENAULT (1960) : Camion 2,5 T. des Pompiers de Paris avec 2 pompiers, réf. 6/26, mécanique, 
L=36cm. 
Nous y joignons une dépanneuse bâchée du même modèle, réf. 6/21 en mauvais état, L=34,5cm.  

490 

 258,   GEM : Auto de course type Montlhéry « 42 » SUPER RACER, tôle lithographiée, L=47cm. Pare brise non 
d’origine.  

600 

 259,   Les Jouets JRD : Camion de Pompiers sur une base du fourgon  « H » CITROEN. Etat moyen. Quelques 
manques, L=36cm.  

190 

 260,   Les Jouets CITROEN : Camion benne-basculante C 6, tôle peinte bleue tachetée noir, ailes et dessus de cabine 
noirs, mécanique. Manques et mauvais état général, L=41cm.  

220 

 261,   CIJ Les Jouets RENAULT(1935) : Utilitaires 5 T. Camion plateau charbonnier avec 5 sacs à charbon, réf. 6/15, 
mécanique, châssis noir, cabine marron. Manque porte conducteur et volant. Etat moyen, L=42cm.  

220 

 262,   Les Jouets CITROEN : Camion-citerne C 6, tôle peinte rouge tachetée noir et gris métal, mécanique, robinet 
non d’origine, 4 pneus métal. Manque phares. Etat d’usage, L=44cm.  

350 

 263,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion plateau « TRAVAUX PUBLICS » à ridelles bois, réf. 6/17, 
avec chargement de tréteau – échelle et planches, tôle peinte bordeaux, mécanique, calandre « Nid 
d’abeilles ». porte conducteur à refixer. Etat d’usage, L=42cm.  

410 

 264,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion plateau « TRAVAUX PUBLICS » à ridelles bois, réf. 6/17, 
tôle peinte verte, mécanique, calandre « Nid d’abeilles ». Manque phares. Etat d’usage, L=42cm.  

400 

 265,   CIJ Les Jouets RENAULT (1935) : Utilitaires 5 T. Tracteur RENAULT, avec remorque bâchée attelée, chargement 
de sacs, réf. 8/40, mécanique, tôle peinte verte, phares électriques. Triangle indiquant la présence d’une 
remorque. Porte l’étiquette du magasin « COMPTOIR des SPORTS à MARSEILLE ». Manque arceau et bâche. 
Etat d’usage, L=62cm.  

410 

 266,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion benne « TRAVAUX PUBLICS » réf. 6/27, mécanique, tôle 
peinte rouge, benne gris argent, relevage de la benne par boitier de multiplicateur. Manque phares. Clé 
d’origine, L=42cm.  

300 

 267,   JML (France) : Moto avec son pilote, tôle lithographiée, mécanique. Etat d’usage et oxydations, L=30cm.  250 

 268,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion plateau à ridelles « CAMIONNAGE » avec chargement 
de sacs RENAULT et de fagots, réf. 6/17, mécanique, tôle peinte bleue, calandre « Nid d’abeilles ». Manque les 
phares. Clé d’origine, L=42cm.  

500 

 269,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion benne « TRAVAUX PUBLICS » réf. 6/27, mécanique, tôle 
peinte bleue et gris argent, calandre chromée, relevage de la benne par boitier de multiplicateur. Manque 
phares et volant. Etat d’usage, L=42cm.  

210 

 270,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion plateau à ridelles « CAMIONNAGE » réf. 6/17, 
mécanique, tôle peinte  rouge, calandre métal, phares électriques. Etat d’usage, L=42cm.  

350 

 271,   CIJ Les Jouets RENAULT (1935) : Utilitaires 5 T. Camion benne entrepreneur réf. 6/27, mécanique, tôle peinte  
verte, relevage de la benne par tige. Manque phares. Clé d’origine. Quelques repeints. L=42cm.  

250 

 272,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion à ridelles « CAMIONNAGE » réf. 6/17, mécanique, tôle 
peinte rouge, calandre métal, sans phare. Clé d’origine, avec étiquette « Emballé par 184 ». Bon état, L=42cm.  

500 

 273,   CIJ Les Jouets RENAULT (1936) : Utilitaires 5 T. Camion de Pompiers 1er secours, réf. 10/5, avec échelle 
positionnée latéralement. Un pompier (repeints) mécanique, phares électriques. Etat d’usage, L=39cm.  

232 

 276,   CIJ Les Jouets RENAULT (1935) : Utilitaires 5 T. Camion pétrolier avec 5 futs, et rampe de chargement en bois, 
réf. 6/23, mécanique, tôle peinte noire et bleue en mauvais état, phares électriques, clé d’origine, L=42cm.  

280 

 277,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion plateau « ALIMENTATION » réf. 6/19, mécanique, tôle 
peinte rouge, calandre métal, phares électriques, clé d’origine, L=42cm.  

300 
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 278,   CIJ Les Jouets RENAULT: Utilitaires 5 T. Camion à ridelles bois « TRAVAUX PUBLICS » chargement de grumes et 
accessoires, mécanique, tôle peinte bleue, calandre « Nid d’abeilles » sans phare, L=42cm.  

470 

 279,   CIJ Les Jouets RENAULT (1957) : Utilitaires 7 T. 120 CV Camion plateau laitier avec son chargement de 10 
bidons aluminium, réf. 6/32, électrique avec phares, tôle peinte blanche. Bon état, L=41cm.  

850 

 279,1  CIJ Les Jouets RENAULT: Boite du camion laitier, traction électrique, réf. 6/32.  480 

 280,   CIJ Les Jouets RENAULT (1960) : Utilitaires 2,5 T. Camion plateau à ridelles, bâché vert armé, réf. 6/20, 
mécanique. Bon état, L=32cm.  

360 

 281,   CIJ Les Jouets RENAULT (1956) : Utilitaires 7 T. 120 CV Camion plateau bâché à ridelles, réf. 6/31, électrique, 
tôle peinte grise, 6 roues, phares fonctionnels. Assez bon état d’usage, L=41cm. (bo).  

410 

 283,   CIJ Les Jouets RENAULT: Voiture de course ALFA ROMEO P2 mécanique, tôle peinte rouge, 4 pneus crantés 
MICHELIN. Porte le sigle « ALFA ROMEO » et le n° 2. Etat d’usage, L=52cm. Craquelée  

4350 

 284,   CIJ Les Jouets RENAULT (1938) : Utilitaires 5 T. Camion plateau à ridelles « DIOR » avec chargement de sacs 
d’engrais, mécanique, tôle peinte bleue, phares électriques, avec diable, inscriptions au pochoir sur les portes 
« SOCIETE ANONYME des USINES DIOR » et sur les ridelles « ENGRAIS DIOR ». Etat d’usage, L=42cm. Boite CIJ 
réf. 6/17.  

2200 

 285,   CIJ Les Jouets RENAULT (1956) : Utilitaires 7 T. 120 CV Camion benne basculante, réf. 6/34, électrique, tôle 
peinte verte, à 6 roues, phares fonctionnels, porte ouvrante, L=35cm. (bo).  

360 

 286,   CIJ Les Jouets RENAULT (1956) : Utilitaires 7 T. 120 CV Camion benne basculante, réf. 6/34, électrique, tôle 
peinte bleue, à 6 roues, phares fonctionnels, porte ouvrante, L=35cm. (bo).  

360 

 287,   CIJ Les Jouets RENAULT (1960) : Utilitaires 7 T. 120 CV  Camion lance fusée civile, réf. 6/40, tôle peinte bleue, 
électrique, téléguidé, à 6 roues, avec conducteur et opérateur. Etat d’usage, L=36cm.  

230 

 288,   CIJ Les Jouets RENAULT (1948) : Utilitaires 5 T. Camion plateau à ridelles « CAMIONNAGE » réf. 6/17, 
mécanique, tôle peinte bleue, calandre métal, sans phare, avec diable, chargement non d’origine, L=42cm. (bo 
en mauvais état).  

360 

 291,   CIJ Les Jouets RENAULT (1936) : Coffret « ATTELAGE n° 1 » comprenant VIVA Sport « LUXE CAMPING » réf. 
5/50, avec aérateurs de capot horizontaux, mécanique, tôle peinte rouge, capote en métal et caravane à 2 
portes ouvrantes, éclairage électrique, assez bon état d’usage, L=68cm. (bo).  

1000 

 292,   CIJ Les Jouets RENAULT (1936) : Coffret « ATTELAGE n° 1 » comprenant VIVA Sport « LUXE CAMPING » réf. 
5/50, avec aérateurs de capot horizontaux, mécanique, tôle peinte verte, capote en métal et caravane à 2 
portes ouvrantes, éclairage électrique, bon état d’usage, L=68cm. (bo).  

2400 

 293,   CIJ Les Jouets RENAULT (1935) : Utilitaires 5 T. Camion plateau à ridelles, réf. 6/17, mécanique, tôle peinte 
rouge, sans phare, calandre métal chromé, avec chargement de 6 bidons de lait, L=42cm. (bo).  

500 

 297,   Les Jouets JRD : Fourgon « H » CITROEN, mécanique, tôle peinte gris métal, porte conducteur ouvrante, porte 
latérale coulissante avec publicité « ANTAR » 2 portes ouvrantes à l’arrière, phares électriques, L=34cm. Etat 
d'usage.  

210 

 298,   Les Jouets JRD : Camion benne basculante sur une base du fourgon « H » CITROEN, mécanique, tôle peinte 
bordeaux, jaune et vert, porte conducteur ouvrante, phares électriques, L=38cm.  

190 

 299,   Les Jouets CITROEN : Tracteur T 23 avec citerne attelée « MOBIL OIL » mécanique, tôle peinte bleue, 
remorque rouge et jaune, 3 robinets arrière, phares fonctionnels, 6 pneus CITROEN 70-15, porte conducteur 
ouvrante (manque un bouchon de citerne) L=58cm.  

500 

 300,   Les Jouets JRD : Camion benne basculante sur une base du fourgon  « H » CITROEN,  mécanique et élévateur 
automatique, tôle peinte rouge, et benne gris métal, phares électriques, avec sa boite d’origine, réf. 294 E.  

360 

 302,   Les Jouets JRD : Fourgon « H » CITROEN, mécanique, réf. 296/E, tôle peinte grise, porte coulissante, 2 portes 
ouvrantes à l’arrière, éclairage électrique, L=34cm (bo mauvais état). 
Nous y joignons une boite de fourgon CITROEN 1300 kg téléguidé.  

220 

 303,   J. de P. réf. 7391 : Torpédo « AVION VOISIN » mécanique, tôle peinte noire, bleue et lithographiée, train 
arrière à suspension, 4 roues métal, phares non fonctionnels. Etat d’usage, L=33cm. Quelques repeints  

410 

 304,   J. de P. : Torpédo « DELAGE », mécanique, tôle peinte verte à filets rouges et noirs et lithographiée, phares 
non fonctionnels, train arrière à suspension, roues métal, clé d’origine, L=33cm.Boite avec instructions sur le 
couvercle.  

710 

 305,   CIJ Les Jouets RENAULT (1955) : Utilitaires 7 T. 120 CV – Camion benne basculante, réf. 6/35, électrique, 
téléguidé, tôle peinte rouge et jaune, 6 roues. Manque boitier de commande. Bo en mauvais état). L=41cm.  

215 

 306,   Les Jouets CITROEN : Torpédo B 2, mécanique, tôle peinte rouge, châssis noir, intérieur marron, cache capote 
en moleskine, phares non fonctionnels, 5 roues métal immatriculées « 142 E 3 ». Etat d’usage, L=36cm.  

900 
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 307,   Les Jouets CITROEN : Faux Cabriolet C 4, mécanique, tôle peinte bicolore marron, châssis noir, phares 
fonctionnels. Moteur refixé et repeints. L=40cm.  

510 

 308,   Les Jouets CITROEN : Traction 11 BL, mécanique, tôle peinte vert clair, éclairage électrique, 4 portes ouvrantes 
avec 2 militaires de l’artillerie de montagne, 5 pneus « CITROEN 70 x 16 ». bon état d’usage, L=42cm.  

1400 

 309,   Les Jouets CITROEN : Berline C 6, mécanique, tôle peinte bicolore gris, à filet bordeaux, châssis noir, porte 
conducteur ouvrante, phares électriques, 5 roues tôle. Certaines pièces non d’origine et repeints, L=39cm.  

460 

 310,   Les Jouets CITROEN : Cabriolet C 6, mécanique, tôle peinte gris argent et rouge, châssis noir, capote d’origine 
en toile beige, phares électriques, 5 pneus marqués « PNEUS MICHELIN ». traces de repeints, L=39cm.  

900 

 311,   Les Jouets CITROEN : Camionnette B 14 à ridelles, bâchée, mécanique, tôle peinte marron, châssis noir, phares 
électriques. Manque bâche. Etat d’usage, L=42cm.  

680 

 312,   Les Jouets CITROEN : Camion C 6 benne basculante, mécanique, tôle peinte rouge tachetée, châssis et dessus 
de cabine noir, phares électriques, porte conducteur ouvrante. Manque crémaillère de levage de benne, 
L=43cm.  

450 

 313,   Les Jouets CITROEN : Taxi B 2, mécanique, tôle peinte noire et faux cannage, phares électriques, 2 portes 
ouvrante, 4 roues métal. Bel état d’usage, L=36cm. Manque roue de secours à l’arrière.  

2320 

 314,   Les Jouets CITROEN : Faux Cabriolet C 6, mécanique, tôle peinte rouge et marron, châssis noir, capote métal, 
porte conducteur ouvrante. Remontage partiel et repeints, L=40cm.  

650 

 315,   Les Jouets CITROEN : Torpédo B 2, mécanique, tôle peinte jaune, châssis noir, intérieur marron, phares 
électriques, 5 roues métal. Manque le cache capote en moleskine. Eclats à la carrosserie, L=36cm.  

600 

 316,   Les Jouets CITROEN : Berline B 14, mécanique, tôle peinte grise à filets noirs, châssis noir, phares électriques, 
porte conducteur ouvrante, 5 roues métal. Bon état, présentée avec sa boite d’origine, L=40cm.  

3400 

 317,   Les Jouets CITROEN : Auto pompe C 4 n° 90, mécanique, tôle peinte rouge, sièges marron clair, échelle double, 
phares électriques, 4 pompiers en composition avec habits d’origine, 2 dévidoirs, 4 pneus MICHELIN. Légères 
traces de repeints à l’arrière. L=44cm. (bo).  

1000 

 318,   Les Jouets CITROEN : Camion T 23, mécanique, tôle peinte verte avec ridelles latérales ouvrantes, phares 
électriques, 2 portes cabine ouvrantes (une à refixer). Porte l’étiquette « CITROEN » sur le hayon arrière, 4 
pneus CITROEN, L=47cm. Nous y joignons 2 sacs en toile « CITROEN ». (bo).  

750 

 319,   Les Jouets CITROEN : Camion militaire T 23 découvert, mécanique, avec 10 Parachutistes et 2 soldats, tôle 
peinte vert, phares en plomb moulé, électriques. Porte le sigle des Parachutistes au  

3000 

 320,   Les Jouets CITROEN : Berline ROSALIE, en tôle peinte bicolore vert, châssis noir, mécanique, phares 
électriques, 4 pneus marqués " MICHELIN SUPER CONFORT " porte conducteur refaite, coffre arrière avec sigle 
au cygne,  L=31cm. Immatriculée " 2375 - RL 2 ".  

400 

 321,   Charles ROSSIGNOL 1003 : Coupé PEUGEOT tôle lithographiée rouge et bleu, mécanique, roues métal 
lithographiées " SUPER SPORT CR 50 X " L.35cm. état d'usage  

275 

 322,   Jouet français : pousse-pousse chinois, en tôle peinte, rouge et jaune, mécanique, avec personnage en 
composition jaune et bleu, L=17cm. 
Charrette attelée rouge, en tôle peinte, cheval gris en ronde bosse, L=20cm. 
  

160 

 323,   Voiture hippomobile tirée par 4 chevaux destinée au transport du courrier en Grande Bretagne vers 1834, 
L=37cm. état d'usage  

50 

 326,   RICO : Tramway bleu foncé et vert, mécanique, en tôle lithographiée, avec têtes de 20 personnages en 
silhouettes " IBI 39 " L=39cm.  

260 

 327,   Charles ROSSIGNOL : Quatre Penny Toys, en tôle lithographiée, représentant Coupé de ville, n° 52 - Coupé 
ouvert, n° 58 - Taxi Limousine, n° 51 - Torpédo rouge à volant d'inertie, n° 65, H=8cm.  

120 

 328,   Quatre Penny Toys, en tôle lithographiée, auto porte canon avec conducteur, vert et crème - automitrailleuse 
gris et or - Taxi Limousine vert et noir CR (x 2).  

140 

 329,   Charles ROSSIGNOL : Camion de livraison bâché, avec chauffeur, gris et noir, avec bâche verte, marqué du sigle 
" CR " mécanique, en tôle peinte et lithographiée, L=21cm. 
Berline GEM en tôle lithographiée " 1955 ". L=11cm. 
  

250 

 333,   Les Jouets CITROEN : Camion T 45, plateau bois à ridelles, en tôle peinte rouge, porte conducteur et phares 
manquants, mécanique, 4 pneus " CITROEN 70 x 16 " L= 42cm. Pour pièces.  

205 

 335,   Les Jouets CITROEN : Torpédo B 2 en tôle peinte vert, châssis noir, intérieur marron, 5 roues métal. Calandre 
non d'origine, manque moteur (parties repeintes) L=36cm. (accidents au train avant)  

290 
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 337,   HESS : Voiture 2 places, en tôle lithographiée rouge et crème à filet crème, moteur à volant d'inertie actionné 
par une manivelle avant, 4 roues à rayons lithographiées de 2 tailles différentes d'origine. Coffre arrière 
ouvrant portant le sigle " HJL ". 
A signaler coté du capot moteur et un siège refait, L=25cm. 
  

300 

 340,   Quatre Penny Toys, en tôle lithographiée, Limousine M3-525 - camion benne PAYA - Taxi Limousine CR vert et 
noir, n° 51 (x 2).  

80 

 341,   TANTET et MANON : Attelage de fleuriste, avec entrainement à crémaillère, moteur à volant d'inertie, en tôle 
peinte, faux bois et rouge, cheval en ronde bosse gris, personnage en biscuit, fabrication française, circa 1900,  
L=20cm.  

300 

 345,   JRD : Tracteur CITROEN et sa remorque articulée, vert, mécanique, L=44cm. 
Camion benne basculante bleu, mécanique (métal oxydé) L=31cm. 
  

80 

 349,   Tracteur agricole à chenilles, avec sa remorque fourragère, rouge, mécanique, phares électriques, chenilles en 
mauvais état, L=68cm. (bo). 
Camion de chantier avec sa grue cabine pivotante, en tôle rouge tachetée blanc, L=36cm. 
  

130 

 351,   JEP : lot comprenant station avec éclairage, réf. 5347-3 (bo) - gare station, réf. 47-4 (bo). 
Charles ROSSIGNOL : Petit bâtiment de gare. 
Charles ROSSIGNOL : Limousine PEUGEOT, mécanique, réf. 91, bleu, jaune, rouge et noir, L=21cm. 
  

80 

 352,   GUNTHERMANN : Limousine en tôle peinte et lithographiée marron foncé à filet marron clair, châssis noir, 
mécanique, transformable en Torpédo, 4 roues métal à rayons. Porte le sigle " SG " sur le capot, L=22cm.  

500 

 353,   Charles ROSSIGNOL : Calèche attelée en tôle peinte avec 2 chevaux, n° 31, L=21cm. 
Tramway attelé avec un cheval, tôle peinte, L=21cm. 
  

170 

 354,   Les Jouets CITROEN : Grande ROSALIE des RECORDS, mécanique, en tôle peinte crème, avec chauffeur, 4 
pneus caoutchouc en mauvais état, L=43cm.  

350 

 357,   Partie de camion militaire T 45, en peinture de camouflage, mécanique, sans phare, 4 pneus et chenilles 
caoutchouc à l'arrière, L=47cm.  

380 

 360,   Lot comprenant poupées en celluloïd et composition dont, NEGRI PETITCOLLIN, H=30cm. 
RAYNAL, H=32cm. – petite Mignonnette, tête en biscuit et corps en composition. 
Poupée, tête en biscuit et corps non d’’origine. 
Nous y joignons une brochure « Le Tricot Merveilleux » et quelques buvards du Manège Enchanté.  

100 

 361,   Char à banc attelé, en tôle peinte, vers 1910, avec ses lanternes d’origine et cheval en composition, porte 
arrière ouvrante, L=40cm. Nous y joignons une Mignonnette allemande, tête et corps en biscuit.  

170 

 362,   Lot comprenant partie de dînette en faïence fine émaillée à décors de jeux d’enfants (bo). 
Service à café en métal, années 30.  

50 

 364,   Poupée française, tête en biscuit, bouche ouverte, yeux fixes marron marquée « PB » au tampon, 
Corps articulé d’origine de type JUMEAU, robe ancienne, chaussures à l’abeille, taille 5, perruque d’origine, 
présentée dans une boite « BEBE du BON MARCHE » H=37cm.  

521 

 365,   CM – BF : personnages et animaux de la ferme, en plomb creux, fabrication française, années 30.  30 

 366,   Poupée française, avec tête en biscuit, bouche ouverte, marquée « SFBJ 60 PARIS » millésimée 1923, yeux 
refixés bleus, corps articulé de type SFBJ d’origine, vêtements de style, H=50cm.  

70 

 367,   Emile DOUILLET : Bébé français, avec tête en biscuit coulé, bouche fermée, marquée « E 7 D » yeux fixes bleus, 
corps articulé non d’origine, vêtements de style, H=44cm.  

1111 

 368,   Poupée de mode de type Parisienne, avec tête et buste en biscuit pressé, bouche fermée, yeux fixes bleus en 
émail, corps en peau articulé à goussets, perruque ancienne, vêtements de mariée en partie d’origine, 
H=38cm.  

650 

 369,   Poupée BLEUETTE, avec tête en biscuit, bouche ouverte, marquée « UNIS FRANCE 301 1 ¼ » yeux bleus 
dormeurs, corps articulé d’origine, vêtements de style, H=29cm.  

200 

 370,   Poupée française, avec tête en biscuit, bouche ouverte, marquée « 3 » yeux fixes bleus (très léger trait de 
cuisson au-dessus de l’oreille droite, corps articulé d’origine de type JUMEAU, vêtements de style, H=35cm.  

270 

 371,   Bébé F. GAULTIER, Poupée française, avec tête en biscuit pressé, bouche fermée, marquée  
« F 11 G » en lisière de l’ouverture, yeux fixes marron, corps articulé en composition d’origine, vêtements de 
style, H=69cm.  

2100 



Hôtel des Ventes de la Seine Résultat de la vente du samedi 01 juin 2019  
 

 Page 15 de 15 

Lot Désignation Adjudication 

 380,   Poupée française, avec tête en biscuit, bouche ouverte, moule JUMEAU, marquée « 5 » yeux fixes bleus 
(restauration sur le front) corps articulé SFBJ, vêtements de style, H=40cm.  

100 

 


